## 大连圣亚旅游控股股份有限公司 关于股东所持股份被司法轮候冻结的补充公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2021年12月23日,大连圣亚旅游控股股份有限公司(以下简称"大连圣亚" 或"公司") 根据大连星海湾金融商务区投资管理股份有限公司(以下简称"星 海湾投资")出具的《通知函》对股东星海湾投资所持有的公司无限售流通股 30,945,600股司法轮候冻结事项进行了披露,详情参见《关于股东所持股份被司 法轮候冻结的公告》(公告编号: 2021-087)。关于控股股东需要补充披露的最近 一年的债务及相关诉讼的事项,公司再次发函与星海湾投资沟通,星海湾投资未 对上述补充披露事项进行书面回复。星海湾投资认为其是大连圣亚重要股东之一, 在资产、业务、财务、日常管理等方面均与大连圣亚保持独立,本次星海湾投资 所持大连圣亚股份被冻结不会对大连圣亚的生产经营产生重大不利影响,也不会 影响到星海湾投资对大连圣亚的持股稳定性。

特此公告。

大连圣亚旅游控股股份有限公司

董事会

2021年12月24日